Puc.1.

BHUMAHUIO NIOKYITATEJISL

ITpu nokymnke HEOOXOJUMO NPOBEPHUTH KOMILIEKTHOCTh. B pyKkoBoICTBE HO/KHA OBITH yKa3zaHa
Jata MpoJaKM M IOCTaBJIeH IITaMn MarasuHa. HeoOXoIMMO COXpaHsATh PyKOBOJACTBO B TEUCHHE
BCETr0 F'apaHTUHHOTO CPOKa IKCIUTyaTallul yCTpOCTBa.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo Troso-cuennoe (TCY) npennazHadeHo A MIAPHUPHOW CLETIKH aBTOMOOWIIS C
OyKcHpHBIM TpunernoM. /st obecredeHns CLEeNKH aBTOMOOWIIS ¢ MpHUIENaMH Pa3IndHbIX Mapok
npucoeanHuTenbHbIe 31eMenThl TCY cranmaptu3oBansl B cootBerctBur ¢ [OCT P 53815-2010.
HsrotoButens mnocTosHHO coBepiieHCTBYeT TCY, mO3TOMy HEKOTOpble KOHCTPYKTHUBHBIE
HN3MEHEHUsI MOTYT OBITh HE OTPa)KCHBI B HACTOSIIEM PyKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NIPEAYIPEXJIEHUA

1.1 He pomyckaercs OykcupoBKa mpwuiena nojHoir maccoit 6onee 1000 kr, ckopocTs aBromoesza
He J0JDKHA TpeBbiaTh 90 km/yac.

1.2 BeprukaibHas cTaTHdecKas Harpy3ka Ha CIeIHOM 1map He Gosiee 75 Kr.

1.3 Pa6orty o montaxxy TCY pexomenayetcs mpoBoanTsb B ycioBusix CTO.

1.4 Tlpu xaxxpoM TO HeoOXOIMMO IPOBOINUTH HOATSDKKY PE3bOOBBIX COSTHMHEHHUIH.

1.5 H3rotoBuTE]H HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTH U HAXEKHOCTH padotTsl TCY
Npu M3MEHEHHH MOoTpefuTeTeM €ro KOHCTPYKIMH W TNPH HAPYUIEHHH TNPABUI €ro
IKCILTyaTAlUH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun wapHUPHOTO COEAUHEHUS - [IapoBOM
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprtukansHast Harpyska Ha map, He 6osee - 75xr
IMonnast Macca OyKcHpyeMoro mpuiena, He 6ojee - 1000 kr
Macca TCY, ne 6omee - 18 kr
3 KOMIIJIEKT IOCTABKHU

1. | TCVY Renault Sandero - 1 mr.
2. | Toxpo3seTHHK - 1 .
3. | Map - 1 wr.
4. | Kponmrreitn - 2 .
5. | Brynka ©16x54 - 4 .
6. | Boxr M10x90 - 4 .
7. | Boar M12x40 - 4 .
8. | boar M12x1,25x70 - 2 .
9. | T'aiixa M10 -4 it
10. | Tatikxa M12 - 2 mr.
11.| Tatika M12x1,25 (camocror.) - 2 .
12.| [laii6a @10 - 8 .
13.| Iait6a mpyxxuaHas @10 - 4 mr.
14.| Illaii6a @12 - 4 .
15.| Illaii6a npyxunnas @12 - 4 .
16.| Illaiiba @12x40x3 - 4 mrt.
17.| Ceptuduxar - 1 mr.
18.| PykoBoncTBo -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBHWJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOMIIB Ha NMOABEMHUK, dCTaAKaly UJIK CMOTPOBYIO sIMY, IPUHSB BCE
Heo0XoquMble Mepbl o0ecriedeH s 6e30MaCHOCTH BBINOJIHAEMBIX PadoT;

- JleMoHTHpY#iTe Gammiep, CHUMUTE TEILIO3AIUTHYIO aHelb, 3aIIaCHOE KOJIECO U MPUCITYCTHUTE
l"J'[yIJ_II/lTeJ'Ib;

- Vanure 3ariyniki Ha TOYKax KPETUICHNS;

- YCcTaHOBUTE Ha aBTOMOOMIIb KPOHIUTEIHBI (1103.4), HCTIOJIB3Ys KPEIEXKHbIE JJIEMEHTHI
(1103.6,9,12,13,16) u Brynku (1103.5);

- Ycranosure TCVY (1103.1) Ha aBTOMOOMIB 1 3aQUKCHPYHTE €r0 € MOMOLIBI0 KPEIEKHBIX
anemenToB (103.7,10,14,15);

- B mnactukoBoM Gammiepe BBIpEXXbTE OTBEPCTHE IS BHIXOA JepiKaTelis mapa (1o MecTy);

- VcranoButs 1map (103.3) u noaposerhuk (103.2) Ha TCY ¢ MOMOIIBIO KPEMEeKHBIX SIIEMCHTOB
(103.8,11);

- OKOHYATEbHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M TaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M10 — 55 H-m;
- pe3pba M12 — 85 H-m;

- B cooTBeTcTBUH C IyHKTOM 5 Iacrnopra HOAKIIOYHTS 3IEKTPO0OOpyI0BaHHUE;

- Cuennoii map TCY nokpsITh cnoeM KOHCHCTeHTHOH cMasku tuna JIMTOJL.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUS

PaGoTs! o moakiroueHuto snnekrpoodopynoBanus TCY k 60pToBOi ceTn aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOM3BOUTBCA B YCIOBUAX CHENHANIU3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIOYHTH aKKYMYJIATOPHYIO Oarapero;

- MOAKJIIOYUTH NIPOBOJA K KJIEMMaM PO3ETKH M 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHUKE C
MIOMOILBIO0 BUHTOB U raek M5 MM ¢ MOMOIIBIO CaMOPE30B;

- TOJKJIIOYHUTH IPOBOAA OT KJIEMM pO3ETKH K OOpTOBOW CETH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ moMobto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curxan 6 1 JleBblii TOBOPOT <:|

_é_ T'aGaputHbie Orau 57 2 IpotuBoTymanHEIe Cl_t)_

rabaputHbie (aps
E> IIpaBbiii OBOPOT 4 3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SICKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUU U3TOTOBUTEJIA

IapanTtuitaelii cpok skcrutyararun TCY. coctapisteT 18 Mecsies co THSA MPOJaKH €ro
MarazuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY MPUHUMAIOTCA B TCUCHUU CPOKA TapaHTHH NPH
YCJIOBUU DJKCIULyaTalluM B COOTBETCTBUU C HACTOSIIMM PYKOBOACTBOM IIO MECTY
HAXOXKACHUS IPEANPUATHS U3TOTOBUTEILS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TsAroBo-crienHoe ycTpOICTBO MOJHOCTBIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK TAMITI MAT'ASVHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHUSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCThb,
r. KosomHa, yi. O3epckoe mocce, 1. 55

HWHH 5022020095
TeJ1. (496) 616-92-67;
(daxc 616-91-17
TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJIs1 ABTOMOBUJIA

Renault Sandero ¢ 2009-2013r.
Kon:'RN 06

PykoBOACTBO 0 MOHTAKY M IKCILTyaTAlMH


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

